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В аналітичних оглядах зустрічаються згадки про можливість 
застосування для протипожежного моніторингу прив'язних аеростатних 
систем, які повинні піднімати на висоти вище 1000 м і утримувати 
обладнання відеоспостереження з можливостями виявлення і пеленгації 
вогнищ загоряння. Але це має на увазі тільки односторонню пеленгацію, 
тому що навіть визначивши азимут напрямку на вогнище, точно визначити 
дальність до нього вельми проблематично. До того ж принципово такі 
аеростатні системи складні і високовитратні в експлуатації, що і зумовлює 
нереалізованість аналогічних проектів [3]. 

Тому наша запропонована система істотно допоможе, своєчасно 
попереджати, виявляти, локалізувати і ліквідувати вогнище кризової 
ситуації і їх наслідків. 
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На сьогоднішній день на території України постійно існує висока 

імовірність виникнення пожеж, причому більшість з них виникає в 
житловому секторі, що в свою чергу провокує появу великої кількості 
постраждалих. Одним з основних завдань Оперативно-рятувальної служби 
цивільного захисту Державної служби України з надзвичайних ситуацій 
(ДСНС України) є рятування людей в умовах виникнення надзвичайних 
ситуацій. В умовах пожежі цей процес ускладняється наявністю 
небезпечних факторів (підвищеної температури, задимленості, 
загазованості та інше). Особливість цього процесу розглянута в 
нормативних документах, що регламентують діяльність ДСНС України. Але 
в жодному з них не розкрите питання щодо використання засобів 
рятування людей в умовах впливу високих температур.  

Тому дослідження процесу рятування постраждалого на пожежі, з 
використанням нош рятувальних вогнезахисних (НРВ-1) є актуальною 
задачею, яку можна вирішити використовуючи математичне моделювання.  

Аналіз останніх досліджень і публікацій показав, що для моделювання 
діяльності особового складу газодимозахисної служби при роботі зі 
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спеціальною технікою пропонується використовувати мережеві моделі. 
Однак в цих робота не розглянуті особливості рятування постраждалих з 
використанням НРВ-1. Є публікації в яких було розглянуто деякі питання, 
щодо можливості використання для рятування людей в умовах впливу 
високих температур теплоізоляційної накидки, яку можливо 
використовувати в комплексі з засобами рятування людей при евакуації 
потерпілого з вогнища пожежі. Зокрема було побудовано математичну 
модель для розрахунку захисної дії теплоізоляційної накидки, призначеної 
для захисту тіла потерпілого. Але в цій роботі не було розглянуто 
рятування постраждалого з приміщення поетапно.  

Виходячи з вищенаведеного була поставлена задача побудувати 
імітаційну модель рятування постраждалого з приміщення за допомогою 
НРВ-1. Для цього було вирішено використовувати мережеві моделі. 
Імітаційна модель представлена на рисунку 1. Початком є команда 
старшого начальника «Відділення, до рятування постраждалого за 
допомогою нош рятувальних вогнезахисних приступити!», закінчується 
модель подією «Ланка ГДЗС встановлюють НРВ-1 з постраждалим в 
безпечному місті». 

 
Рис. 1. Імітаційна модель рятування постраждалого з приміщення за 

допомогою НРВ-1 
 
Було визначено, що критичним в імітаційній моделі рятування 

постраждалого з приміщення за допомогою НРВ-1 є шлях дій другого 
номера оперативного розрахунку, тобто на ньому буде найбільша затримка 
часу. Тому для підвищення ефективності розглянутого процесу необхідно 
по-перше другим номером ставити найбільш підготовленого рятувальника, 
який досконально вміє працювати з засобами захисту органів дихання та з 
НРВ-1; по-друге номеру один та номеру три максимально допомагати 
другому номеру виконувати його дії. 
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